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@ inscription au permis de conduire pour passer
les examens (premigre inscription ou nouvelle

catégorie),
@ conversion de brevet militaire,
@ validation d'un diplome professionnel, N
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Les services de demande en ligne du permis
de conduire évoluent rapidement.
De nouveaux cas seront bientGt disponibles.




DOSSIER DE PRESSE

DELIVRANCE DES TITRES REGLEMENTAIRES :

DEMARCHES ADMINISTRATIVES SIMPLIFIEES

Simplification des démarches administratives : une réforme d’ampleur

Le Ministère de l’Intérieur s’est engagé dans une réforme d’ampleur du service public dont l’objectif est de simplifier les démarches administratives des usagers. 

Les usagers n’auront plus à se déplacer en préfecture ou sous-préfecture pour leurs demandes concernant leur permis de conduire ou leur carte grise et pourront le faire directement en ligne grâce à des télé-procédures.

Après la carte d’identité et le passeport, le permis de conduire et le certificat d’immatriculation font partie des quatre titres pour lesquels les démarches sont simplifiées, modernisées.
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Cette simplification des démarches administratives implique des modifications de l’organisation de l’accueil du public en préfecture et en sous-préfecture, dans le département.

Préfecture et sous-préfectures ferment progressivement et définitivement les guichets de délivrance des titres réglementaires entre le 15 mai et le 
29 septembre 2017.
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Les demandes de délivrance des permis de conduire, 

quel qu’en soit le motif, doivent être effectuées en ligne sur :

https://permisdeconduire.ants.gouv.fr.
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· Les conséquences sur l’ouverture au public des guichets « permis de conduire » en préfecture et sous-préfecture dans le département du Haut-Rhin :

L'instruction des demandes de permis de conduire ne sera plus assurée par les sous-préfectures de Mulhouse, Altkirch et Thann-Guebwiller.

	IMPORTANT :

A compter du 15 mai 2017, les sous-préfectures de Mulhouse, Altkirch et Thann-Guebwiller ferment définitivement leurs guichets « permis de conduire » au public.

La préfecture de Colmar assure, jusqu’au 2 juin 2017, l’accueil du public "permis de conduire" pour l’ensemble du département.
A compter du 6 juin 2017, l’ensemble des guichets permis de conduire seront fermés définitivement au public.

6 juin 2017 – Les demandes de permis de conduire devront exclusivement être réalisées sur le site Internet dédié.


· Les conséquences sur les autres démarches effectuées en préfecture et sous-préfecture :

· L’immatriculation des véhicules 


Les démarches administratives des particuliers et des professionnels liées à l’immatriculation des véhicules sont également dématérialisées.

Déjà en œuvre pour les professionnels, les démarches administratives liées aux cartes grises et  à l’immatriculation des véhicules seront à effectuer en ligne pour les particuliers à compter du 29 septembre 2017.

Concernant l’accueil du public, la Préfecture de Colmar maintient ses guichets « immatriculation » ouverts au public jusque fin septembre .

De nombreuses demandes peuvent toutefois déjà être réalisées par voie dématérialisée, évitant le déplacement et l'attente de l'usager : d'ici le 1er juin, les duplicatas pourront être demandés en ligne.

	
IMPORTANT :

Les sous-préfectures de Mulhouse, Altkirch et Thann-Guebwiller ferment définitivement leurs guichets « immatriculation » au public le 15 mai 2017.

La préfecture assure l’accueil à Colmar jusqu’au 29 septembre 2017.

A compter du 29 septembre 2017, les démarches devront exclusivement être réalisées en ligne sur le site Internet dédié.


· L’accompagnement de la réforme : les points numérique

Afin d’accompagner les usagers dans la dématérialisation des procédures, des « points numériques » comprenant un ordinateur, une imprimante et un scanner sont installés dans les halls de la préfecture et de la sous-préfecture de Mulhouse. Ils permettent aux usagers de réaliser leur démarches en ligne
Ces points numériques sont animés par des médiateurs numériques qui accompagnent les usagers peu familiarisés avec l’outil informatique ou ne pouvant réaliser leur demande à domicile.
Les horaires d’ouverture des points numériques sont disponibles sur www.haut-rhin.gouv.fr
Contact presse :

Service Départemental de la Communication Interministérielle 

de l’Etat Cabinet du Préfet - Préfecture du Haut-Rhin 
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Ces demandes seront instruites par des centres d’expertise et de ressources titre (CERT), spécialisés dans le traitement des demandes de permis de conduire. Pour l’usager, qui n’aura plus à se déplacer en préfecture ou sous-préfecture, cela représente un gain de temps





Dans le département du Haut-Rhin, le traitement des demandes de délivrance du permis de conduire par un CERT est mis en œuvre à compter du 6 juin 2017.
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DEMATERIALISATION TOTALE DES PROCEDURES
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Les informations sur les démarches administratives dématérialisées sont disponibles sur le site :


www.haut-rhin.gouv.fr





� HYPERLINK "http://www.haut-rhin.gouv.fr" ��www.haut-rhin.gouv.fr�.
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